开幕式、场馆等全部就位,三大球运动会开幕在即

# 各就位,青春预备!

长沙晚报11月18日讯(全媒体 记者 赵紫名)11月18日,中华人民共 和国第一届青少年三大球运动会开 幕前新闻发布会在长沙市贺龙体育 中心举行。会议介绍了三大球运动 会筹备工作情况、开幕式整体情况、 官方宣传片主题内容。

#### 全部就位,只等开幕

中华人民共和国第一届青少年 三大球运动会由国家体育总局、教育 部联合主办,湖南省人民政府承办, 将于11月20日至28日在湖南省举行, 来自全国25个省、自治区、直辖市共 96支球队,将在长沙、岳阳参加决赛 阶段的比赛。目前,所有场馆设施全 部建设完毕,竞赛使用的必需器材全 部到位,所有场馆都顺利通过测试赛

据湖南省体育局相关负责人介 绍,第一届全国青少年三大球运动会, 是湖南自2003年以后举办的规格最 高、影响最大的赛事,赛事组委会坚持 以赛事为核心、以运动员为中心,从场 地设置、训练条件、生活保障和医疗救 援等各个方面,为所有的运动员提供 良好条件,有力有序推进交通、医疗、 信息、安全等综合保障工作。

根据竞赛日程安排, 男子足球、 女子排球已于11月17日在长沙开赛, 女子足球干18日在岳阳开赛,现场组 织情况良好,比赛顺利有序进行。国 家体育总局青少司相关负责人表示: "参加本次决赛阶段的很多运动员, 有可能出现在2028年洛杉矶奥运会、 2032年布里斯班奥运会和以后的世 界大赛上。"





11月18日,第一届全国青少年三大球运动会女足比赛在岳阳开踢,位于D组的湖南女足坐镇湖南民族职业学院足 球场迎战河北女足。 长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

### 长沙再迎青春盛会

运动会开幕式将于11月20日晚 上8时在湖南贺龙体育馆举行。开幕 式以参加三大球运动会的青少年运 动员为主角,以足篮排三大球为主题, 为广大青少年群体打造一场独有的、 喜闻乐见的三大球主题嘉年华。

据悉,参加本次开幕式的演员超 过1300人, 汇聚了来自北京体育大 学、湖南师范大学、长沙市汽车职业技 术学院等学校的学生,以及花样篮球、 轮滑、啦啦操等专业表演团体的青少 年表演者,将向观众呈现一张张热血

自信、朝气蓬勃的青春面孔。开幕式现 场,还将有学生群体组成的青春方阵 参与人屏互动的表演,营造全场联动、 青春来袭的效果。

此前,运动会官方宣传片已正式 发布。宣传片紧扣"跃动青春,逐梦大 球"这一主题口号,聚焦三大球振兴发 展和竞技体育后备人才培养, 描绘了 青少年运动员们的日常训练生活和在 三大球赛场上的运动风采,展现出青 少年运动员活力、青春、动感的阳光形 象,向社会传递梦想、友谊、团结、拼搏

等新时代正能量。

同时,宣传片还融合了长沙橘子 洲和岳麓山、岳阳洞庭湖和岳阳楼、张 家界天门山、邵阳

崀山、郴州女排训 练基地等文旅地 标,以"体育+文 旅"的方式推介文 旅资源,展现主办 地现代文化活跃、 历史文化浓厚的 城市形象。



扫码看辣视频 运动会主题 MV《追梦》发布

## "爱上花鼓·爱上长沙" 情景音乐会唱响星城

长沙晚报11月18日讯 (全媒体记者 刘俊 通讯员 夏 惠慧)"太震撼了,太动人了! 没想到花鼓戏这么好听!"18 日晚,长沙音乐厅座无虚席, 雷佳、王丽达、何怡等领衔演 唱的"爱上花鼓·爱上长沙" 情景音乐会在这里激情唱 响,让新时代青年学子通过 长沙花鼓戏对长沙、对湖南 有了更加生动、更加深入的 认识和了解。

活动现场,来自中南大 学、湖南大学、湖南师范大学、 长沙学院、湖南艺术职业学院 等在长高校的大学生和留学 生代表观看演出,在《刘海砍 樵》《八百里洞庭》等经典选段 中沉浸式感受花鼓戏的魅力, 通过演员们精湛的表演,直观 地感受长沙的人文风情。

情景音乐会充分运用"长 沙花鼓戏"这一湖湘文化符号, 通过"溯"湘戏之源、"承"芙蓉 初心、"传"青春星火三个篇章, 以"文化+科技"的方式,融合AI 技术创新呈现长沙悠久的历史 文化、厚重的革命文化、活跃的 现代文化,展现了长沙这座国 家历史文化名城、世界媒体艺 术之都的青春活力。

现场,湖南艺术职业学院 优秀校友、湘籍著名歌唱家雷 佳、王丽达、何怡等携手湖南 花鼓戏"四大天后"钟宜淳、龚 谷英、李小嘉、刘赵黔老师,以 及众多湖艺师生一同带来了 精彩的花鼓戏演唱。其中既有 大家耳熟能详的传统经典唱 段《洗菜心》《放风筝》等,也有 原创新作《徐特立》《花鼓抖起 来·说道长沙》《韵味长沙》等。 传统与现代、经典与时尚、守 正与创新,一个个唱段诉说着 一段段衷肠。

"今天有我的老师辈的表 演艺术家,还有我的学弟学妹, 以及正在上学的大学生参加演 出,形式丰富多样,有改编、有 创新,我们立足于湖南方言、湖 南民间艺术这个'根',赋予花 鼓戏更加多元的艺术表达方 式。"湘籍著名歌唱家雷佳说 花鼓戏把老百姓的生活场景搬 到了舞台上,接地气地阐释深 刻的道理,希望花鼓戏走得更 长远,得到更多人的喜爱。

情景音乐会谢幕后, 现场 的学生久久不愿离去,他们哼 唱着自己喜爱的花鼓戏唱段 争相与演员合影留念。"当代大 学生对传统文化非常感兴趣 他们也给了我们很多新的创作 灵感,一代代戏曲人正勇于担 当新的文化使命。"长沙市花鼓 戏保护传承中心青年演员陈雨

本次活动由市委宣传部指 导,湖南艺术职业学院、长沙市 文化旅游广电局主办,湖南艺 术职业学院戏剧学院、长沙市 花鼓戏保护传承中心承办。

## 19日晚世预赛主场再战日本

## 国足要"真刀真枪"去拼

长沙晚报11月18日讯(全 媒体记者 赵紫名)11月19日 晚8时,中国男足将在世预赛 亚洲区18强赛C组第六轮的比 赛中,坐镇厦门白鹭体育场迎 战日本队,在9月份的首回合 交锋中,国足客场遭遇0比7的 惨败。此番再次相遇,已经收 获两连胜的国足期待着在主 场捍卫尊严。

日本队目前世界排名第 15位,队中有超过20名旅欧球 员,远藤航、久保建英、三笘薰 等球员已在欧洲五大联赛建 功立业。18强赛赛程过半,日 本队4胜1平积13分,手握7分 优势占据小组榜首,5场比赛 打进19球仅丢1球,是目前18 强赛所有球队中进球最多且 丢球最少的队伍。

从实力上来看,国足想 在主场拿分是小概率事件, 争取打出积极的比赛内容, 为后面的比赛积累信心和经 验更为重要。但中国队在连 胜印尼和巴林之后, 士气和 信心都空前高涨,主教练伊 万科维奇就表示:"足球比赛 没有什么不可能, 我们要真 刀真枪去拼,任何结果都是

不过,国足目前受到比 较严重的人员缺损问题的困 扰。武磊、费南多、高准翼因 伤没有参加集训, 前两轮比 赛的进球功臣张玉宁在对巴 林队的比赛中受伤, 且伤势 恢复情况不理想,无缘参加

本场比赛,同样无缘本场比 赛的还有左后卫李磊以及停 赛的拜合拉木。为了弥补边 后卫位置上人员的空缺,教 练组补招了来自海港俱乐部

"每一场比赛的球员,我 们都给予充分的信任。"伊万 科维奇说,在主场面对日本这 样的强队,相信球员们能充分 做好准备,在场上去拼搏,发 挥出最好的水平。

由于国足两连胜,加上本 场对阵亚洲第一的日本队,本 场比赛的四万多张门票早早 销售一空。随后主办方加开的 门票同样"秒空",可以预见 19日晚的白鹭体育场将是-片红色的海洋。

责编/陈良 美编/吴志立 校读/刘芳

作文

## 我的家乡

## 肖语婳 龙塘小学校园记者站 2208班 指导老师:曾鑫鑫

我的家乡位于湘潭县锦石 时候,爷爷是最忙的。天刚亮,我 乡,那是一个美丽的乡村。

杜鹃花竞相绽放,染红了一个个 山头;金灿灿的油菜花铺满田 野,在阳光下闪耀着金色的光 芒。太阳刚刚升起,辛勤的小蜜 蜂就提着"篮子",在花丛中嗡嗡 地唱着歌,忙碌地采集花蜜。

夏天的家乡,变成了青蛙和 知了的拼歌大舞台。中午和下 午,知了尽情地唱着高音歌曲; 到了晚上,青蛙们开始集体大合 唱,热闹非凡。小动物玩得如此 开心,水果也不甘寂寞。这个时 候,黄桃和西瓜展开了一场甜蜜 大比拼。经过我和妹妹的品尝, 最终西瓜获得了胜利。因为西瓜 获胜,所以每次赶集,爷爷都会 给我们买回一两个甜美多汁的 西瓜。

秋天,是丰收的季节。稻田 里,沉甸甸的稻穗把稻秆压得弯 下了腰,农民伯伯看着这丰收的 景象,脸上笑开了花。收稻谷的

和妹妹还在梦乡里,爷爷就开着 家乡的春天,宛如一幅青山 农用拖拉机出门帮人家收稻谷 半夜才回来。即使这么辛苦,爷 爷每次回来也不忘给我和妹妹 带好吃的,有莲蓬、橘子、香瓜、凉

> 秋天悄然离去,冬天驾着小 马车赶来了。这时,我们迎来了 最喜爱的寒假,紧接着春节也缓 缓走来,家家户户忙着贴春联、 挂灯笼。洁白的小雪花在空中尽 情飘舞,与红火的春联相互映 衬,仿佛一对好搭档,彼此衬托 着对方的美。春节是多么美好的 传统佳节啊, 穿各种新衣服、吃 各种好吃的、收压岁钱、玩烟花。 我最期待的就是姑姑和小姨从 深圳回湘潭老家,大姨也从长沙 回湘潭老家。我们这一大家人开 开心心地团聚在一起,这是最幸

> 这就是我美丽的家乡,一个 有着浓厚亲情和快乐童年的地 方。我爱我的家乡!

## 探索太空奥秘

#### 严子诺 博才阳光实验小学 校园记者站2214班 指导老师:曾莲

太空究竟有何神奇之处? 我们怎样才能到达太空? 飞机是如何发明的?火箭又是如何发射升空的呢…… 带着这些疑问,我作为小记者,在长沙晚报老师的带 领下来到长沙航空科技馆进行采访。这场航空科普 沉浸式体验活动,将为大家一一揭晓答案!

进入园区,首先看到一个大型飞机模型展览区。 各种各样的飞机模型顿时让大家乐开了花,有直升 机、战斗机、侦察机等。通过讲解员老师的讲解,我们 了解到了飞机的历史:人类历史上第一架飞机由莱 特兄弟发明,只飞行了36.6米。历经100多年发展,今 天的飞机已经能够实现万里航行。这不仅代表了技

术的巨大进步,更是人类创新精神 的集中体现。

虽然我未坐过飞机,但听妈妈 说,飞行过程刺激又好玩,从飞机 上可以看到白茫茫的云海,平日里 的高楼和山脉缩小了好多。通过室 内飞行模拟器,我也能身临其境地 感受飞行的过程,时而上升,时而 摇晃,时而平稳,时而下降。我不仅 不害怕,甚至还非常满足于这种驾 驶乐趣。

飞行途中也可能碰上危险。在 紧急逃生演练中,勇敢的小记者们 在专业人员指导下双手交叉抱臂, 双腿紧贴梯面,通过逃生滑梯有序 滑落至安全地带。

通过此次活动,我了解了航空 知识,感受到了科学的魅力和祖国 科技的发展。我的梦想是成为一名 军人,但以前并不知道要成为一名 什么样的军人。今天,我明白了,我 要成为一名空军飞行员,驾驶战机 保家卫国、维护和平。

王 先 明 , 开 源 鑫 楼 1703/1704/1705 房 ; 李 晓 英 , 开 源 鑫 楼

鉴于贵方与湖南开源鑫城酒店管理有限公司合作协议到期

湖南开源鑫城酒店管理有限公司 2024年11月16日

## 太爷爷的菜园 冯英毓 国防科大八一小学校园记者站四(5)班 指导老师:易文波 在那个酷热难耐的暑假,有的同 学热衷于漂流,有的同学选择去溯溪, 还有一部分同学喜欢去商场吹空调。 而我却找到了一个与众不同的好去

## 尹靖程 长沙市实验小学 校园记者站2013班 指导老师:李元熹

一谈及乡下,我的思绪便不由自主地 飘向乡下爷爷的家。那是一栋普通的两层 小楼,红色的墙面,青色的屋顶,门前有一 块宽敞的前坪,屋后则是一片充满诱惑的 果园。

给我留下最深刻印象的事, 当属吃 饭。天气晴好之际,爷爷会把桌椅挪至屋 前的院子里,一家人围坐在一起,津津有 味地享用美食,同时欣赏门前种植的各类 花草。每一次呼吸,除了饭菜的香气,还夹 杂着淡淡的花香,那种美妙的感觉令人无 比享受与满足。此时,旁边的猫狗便会凑 过来,伸长脖子,吐着舌头,向你讨要食 物。你扔出一块肉,它们立即就朝着肉落 下的方向奔去,吃得摇头晃脑。有时,邻居 家的好朋友会端着饭碗跑来,与你交换碗 中的菜肴。你尝一口他的,他吃一口你的, 随后相互对视,接着便忍不住笑出声来。 乡下人的质朴与情感在这一刻得到最为 完美的诠释。

吃完饭后,大家闲聊着,天色渐渐暗 了下来。你可以站起身,伸个懒腰,在院子 里散步,一边呼吸清新的空气,一边欣赏 群星闪烁的夜空,思绪也随之飞扬。再晚 一些,此起彼伏的蛙鸣声会缓缓将你带入 甜美的梦乡 ……

乡下人家给我的印象便是如此美丽 静谧,乡下人给我的印象亦是这般简单淳 朴! 在喧闹的城市生活久了,乡下人家的 生活让我多了一份向往。

听,还能听到植物们演奏的交响乐呢。 "沙沙……"是调皮的风拂过丝瓜叶子 发出的声音;"闼闼……"是豆角相互 碰撞发出的声音;"嘶嘶……"是大葱 处——太爷爷的菜园。这方天地由95 叶子碰到地面的声音。这便是植物的 岁的太爷爷和爷爷精心打理, 乍一看, 交响乐,声音虽小、形式简单,却源源 它只是一个普普通通的小园子, 然而 不断。

家乡的那些事

纸上派对·一起写作文

差点忘了告诉大家,这里还是小 放眼望去,大大小小的菜畦里长 动物的天堂。一天,我正在菜园里散 步,突然听到几声"呱呱呱"。我急忙 顺着声音跑到丝瓜旁, 掀开叶子一 看。"哇!好大的青蛙。"只见一只碗 口般大、淡绿色的青蛙正在树荫下尽 情歌唱。还有一天,我在菜园里摘豆 角,只听到"嗡嗡嗡"的声音,抬头一 看,两只蜜蜂正忙着采花粉。

这就是太爷爷的菜园,外表看似 平平无奇,里面却充满了乐趣,是暑 假里我格外喜爱的乐园。

## 外公家的小院 孙菡熙 清水塘第三小学

走进去,却发现别有一番洞天。

完全可以与爬山虎一较高下。

满了各式各样的蔬菜,有丝瓜、毛豆、

大葱、玉米、豆角等,其中丝瓜长得最

为茂盛。丝瓜堪称攀爬高手,我觉得它

的毛豆与菜市场里的有所不同。它们

毛茸茸的,碧绿的豆荚上布满了细细

的白色小绒毛。而菜市场里的毛豆,

绒毛寥寥无几了。我问妈妈这是为什

么,妈妈告诉我:"可能是菜市场里的

倘若站在院子里静静聆

毛豆比较老,而太爷爷家的

毛豆很鲜嫩。"

在院子里仔细观察,我发现这里

校园记者站2001班 指导老师:刘丹萍

海, 鸟儿的乐园是辽阔高远的天 空,熊猫的乐园是清幽静谧的竹 林,而我的乐园则是外公家那充 满温馨与回忆的小院。

小院的前方有一个楼梯,通 往外面的世界。楼梯的右侧,是 一个又长又大的花坛。花坛里种 着许多植物,有娇艳欲滴的月

鱼儿的乐园是广袤无垠的大 季、浪漫迷人的玫瑰,还有形状 奇特的鸡冠花、花团锦簇的绣球 花等。春天,这里花香四溢,人还 未靠近,那满院的芬芳便扑鼻而 来。花坛里还生长着一些格外奇 怪的树,每到夏天,这些树就奋 力撑开它们那大大的怀抱,占据 了半个楼梯的空间。

过,由于长期不用,外公给它上了 锁。井的后面有一棵樟树。听外公 说,这棵樟树已经快50年了! 樟树 的对面,是一个小巷子。外公在巷 子两头安装了门,哇,这下它变成 了外公的仓库。里面堆放着一些 杂物和外公工作时的工具,也藏 着外公退休前的种种回忆。

夏天的时候,外公会为我量 楼梯的左侧,有一口井。不 身定做一个泳池。上午,外公带我

调皮地往在一旁满眼宠溺看着我 的外公泼水,要不就扔个球,可开

它,它是我一生的温暖所在。



外公家的小院,承载着我的 童年,回荡着我和外公的欢声笑 语。无论哪里的游乐园都比不上



后拒不续约, 故湖南开源鑫城酒店管理有限公司不再与贵方进 行合作,请贵方在 2024年 11月 23日之前来湖南开源鑫城酒 店管理有限公司办理收房手续,逾期不办理的,视为贵方已经收 回房屋,湖南开源鑫城酒店管理有限公司不再向贵方支付任何